
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 

DES AUBUIS 

Du 20 MARS 2024 

ORDRE DU JOUR 

 

 Validation du PV du 17 Janvier 2024 

 Retour sur l’après-midi Chandeleur du 03 Février 

 Retour sur le Copil du 11 Mars dernier 

 Organisation de la Chasse aux œufs du 30 Mars prochain 

 Questions diverses 

 

12 membres étaient présents, 5 membres excusés, 5 membres absents.   

 

. Validation du PV du 17 Janvier 2024 

PV validé par l’ensemble des membres présents, Antonio peut l’adresser à Charlotte pour 

diffusion. 

 

. Après-midi Chandeleur 

100 crêpes confectionnées, 50 personnes présentes – Beau succès pour une 

première (A refaire). Article et photos paraîtront sur le prochain magazine 

municipal. 

 

. Point sur notre Copil du 11 Mars  

- Charlotte a rencontré A. Léon, pour la mise au point de l’ensemble des travaux 

demandés et/ou en cours. Un calendrier de suivi a été mis en place pour le suivi 

des travaux. 

 

- Les problèmes relevés par Michel ODDOU ont été résolus, (sentier M. 

Callas/Allée St Vincent – particulièrement boueux, angle du trottoir dégradé rue 

A. Rodrigues). 

 

- Les vitrines d’affichage fonctionnent bien, Charlotte se propose de plastifier nos 

documents. 

 

- La commande de vin pétillant a été passée auprès de M. Blondeau et est à la 

disposition des Conseils de Quartiers, Charlotte gère le stock. 

 

  



 

 

- A l’occasion de la journée des Associations le 07 septembre, un stand sera mis 

à la disposition des QDC, des badges de reconnaissance vont être réalisés, 

prévoir des flyers à cette occasion dans le but de bien faire connaitre nos 

actions auprès des Saint-Avertinois. 

 

- Concernant le Marché de Noël, voir ce qu’il est possible de faire à notre niveau 

pour une association caritative, dossier à creuser. 

 

. Chasse aux œufs du 30 Mars prochain 

 

- Après rendez-vous avec C. Bozon, Antonio a pu obtenir le prêt d’un mini bus 

pour le transport du matériel. 

 

- Le budget alloué pour cette manifestation est de 200,00 € maximum. 

 

- Relancer les inscriptions, il n’y a pas assez de candidats à ce jour, des affiches 

vont être mises sur la Mail par Jennifer. 

 

- Rendez-vous sur le Mail à 10h00 samedi 30/03 pour l’installation. Sont 

volontaires Antonio, Evelyne, Françoise, Jennifer, Nicolas. 

 

- Achat des chocolats chez Auchan, Mercredi 27/03 à 10h00, Jocelyne et 

Antonio. 

 

. Questions diverses  

 

- Conseils de Quartiers / Nouveaux arrivants ↔ Réunion le 12 Avril en Mairie. 

 

- Françoise revient sur le vide maison et se charge avec Priscilla et Laure de 

prévoir une date et d’étudier les secteurs. 

 

- Françoise souligne également la dangerosité du mini rond-point situé rue des 

Cicottées / rue M. Callas / rue L. Armstrong, vitesse excessive et non-respect 

de la circulation, mettre une priorité à droite à ce niveau serait plus judicieux. 

 

- Eclairage du Mail, Martine, Mélanie, Olivier et Jocelyne rencontreront la Société 

Connectiled afin d’étudier différentes propositions de faisabilités pour résoudre 

ce manque d’éclairage qui représente une insécurité totale pour les usagers du 

mail et soumettre un dossier solide auprès des services techniques. 

 

Date de la prochaine réunion 

 

Prochaine réunion fixée le mercredi 05 juin à 18h30 salle des Aubuis 

 

Fin de la réunion à 20h00 


